



Az Összefogás Háza rendezvényeit támogatja:
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata
Rendszeres programok, amelyekbe be lehet kapcsolódni:



Karate	hétfő 18.00-20.00
Képzőművészeti szakkör	kedd 14.00 – 17.00
Asszony torna	kedd 18.15-19.15
Baba-Mama klub	szerda 9.30-10.30
ZarándokPont	szerda 18.00 – 19.30
Asszony torna	csütörtök 18.15-19.15
Karate	péntek 18.00-20.00
Bűnmegelőzési Csoport fogadóórája	kedd 16.00-18.00 (kéthetente)

A Ház elérhetősége: 06 62/ 668-082

Páduai Szent Antal IMAKÖR minden hónap első keddjén 18.00-19.00 óra között

Folytatódik a BABA-MAMA KLUB! Szeptember 27-től 9.30-tól szerdánként változatos klub programok, várjuk az anyukákat és a babáikat!

SZÁMÍTÓGÉPES TANFOLYAM

Október 9-én 16.00 órai kezdettel Nyugdíjasok számára ismét számítógépes tanfolyam indul, az Iskolai Közösségi Szolgáltatás diákok közreműködésével.
Szeretettel várjuk a résztvevőket!
Érdeklődni az Összefogás Háza irodájában lehet, 9.00-17.00 óra között.



A Hírharang terjesztői:

Gyémánt Károly: Zentai u; Tóthné Zsulán Katalin: Sínpar sor, Kisvasút sor, Váltó u.
Császár Istvánné: Kamarási u, Fűtőház köz; Kismárton Jánosné: Pancsovai u
Leinwéber Ernő: Verseci u; Várhelyi Lászlóné: Sziget u., Örvény u
Fórizsné Bakaiy Mariann: Szigony u Titeli u; Lázár István: Harangláb u.
Nagy Czirók Emőke: Rendező tér Palics köz; Varga Károly: Vaskapu u
Marosi Ildikó: Mokrini u Kundombi u.; Sipos József: Óbébai u;
Terjék Csabáné: Mozdony u.; Kószó Istvánné: Kece u Varsa u
Kovács Lászlóné, Orbán Zsuzsanna, Varga Sándor, Kadnár Emil: Kiskertek,
Pancsovai utca: Kismárton Jánosné (Kisvasút sor 1. 416-644)

A Hírharang kiadója a Szeged Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület

Szerk.cím: hirharang1999@gmail.com ; az Összefogás Ház tel. száma: (62)/668-082
Az Egyesület fb oldala: <https://www.facebook.com/klebelsberg>

1999-BEN ALAPÍTOTT EGYESÜLETÜNK POLITIKAMENTESEN MŰKÖDIK!



HÍR HARANG



A Szeged-Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület lapja

2017. szeptember 22.

XVIII. évf. 9. szám

HÍREK

A Klebelsberg-telepi Polgári Kör Egyesület elnökségi ülése: általában minden hónap első hétfőjén, 11.00 órai kezdettel. *Nógrádi Tibor* önkormányzati képviselő fogadóórái: nov. 7. 17:00 órától az Összefogás Házában.

Október 6-án, pénteken 15.30-tól KLEBELSBERG-ÜNNEPSÉGET tartunk az Összefogás Háza Klebelsberg emlékszobában, majd koszorúzást az óvodai Klebelsberg-emléktáblánál. Egyben megemlékezünk az Aradi vértanúkról is. A programon Zombori István történész mond beszédet. Várjuk a telepi lakosokat!

Papír és fáradtolaj gyűjtést tartunk **október 9-12-én** az Összefogás házában, 11.00-17.00 óra között várjuk az összekötözött papirokat és műanyag flakonokban tárolt olajat!

Az országos **TeSzedd** akcióhoz kapcsolódó telepi szemétygyűjtést az eső miatt elhalasztottuk, az új időpont **október 7-e, szombat, 15.00 óra**, találkozó a Rendező téren. Kesztyűt és zsákot biztosítunk! **Várjuk a segítőkész telepi lakókat:** a szervezők, *Viczián Edit* és a Polgári Kör Egyesület

A HOLT-TISZA REHABILITÁCIÓ folyamata elkezdődött, az **ATIVIZIG** vezetősége **szeptember 29-én, pénteken 18.00 órai kezdettel LAKOSSÁGI FÓRUMON** ad tájékoztatást a faházban, amelyre minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Szüreti mulatság és borkóstoló

Szeptember 30-án, szombat 15.00 órától az Összefogás házában

Must és borkóstolás, juhászpörkölt, borjegy (100 Ft/dl) és ételjegy (800 Ft/ adag) a helyszínen vásárolható.

Programok: vidám vetélkedők felnőtteknek, gyerekeknek, bortoló, ostorfonás, népviselet ismertetés, gyümölcsfaragás,

a Harangláb Nyugdíjas Klub bortalakat énekel, táncház. Új kiállítás is nyílik **Szőlő és őszi betakarítás, pásztorélet** címmel. **Környékbeli borkészítők, sajt-készítők** jelentkezését várjuk!

Érdeklődés: hirharang1999@gmail.com , Tel.: 668-082

Szeretettel várjuk a telep lakosságát a vidám közösségi programra!



XX. HATTYASI FOCIKUPA

Az idei focikupát **2017. szeptember 9-10-én** tartottuk az Összefogás Házában, amelyre hét helyi és öt vendégcsapat jelentkezett. Ez immár a XX. Hattyas Kupa volt, ám mi már előtte is focítottunk a Grundon és voltak kisebb rangadók is sörérrt, érmeikért. Sokan az akkori csapatokból még most is játszanak. A jubileumi rendezvény alkalom a köszönetnyilvánításra az első szervezőknek: *Fodor Tibor, Csala Péter, Bencsik Tamás, Varga Oszkár* és felesége *Edit, Lázár István, Horváth Gábor*.

A X. Hattyas Kupa óta *Novák Csaba* és jómagam szervezzük a programokat, a telepiek hatalmas segítségével és támogatásával. Sajnos olyan is van, aki tavaly még itt volt, segített úgy, ahogy tette azt előtte is minden évben, de ma már nem lehet velünk: *Horváth József*, mindenki „Puki bácsija” köszönet mindenért, és reméljük, vidáman nézel le ránk!

A XX. Hattyas Kupa ismét két napon át zajlott. Szombaton a helyi csapatok, vasárnap a meghívottak tornája került megrendezésre. Az első nap már reggel 8:00 órától gyülekeztünk, a megnyitó és a Himmusz elnéklése után 9:00-tól már rúgták is a bőrt a pályán a csapatok. A sok jelentkező miatt a szombati torna 2 csapatban zajlott. 11:00 órától nem csak a láb, de a kéz is szerepet kapott, hiszen elindult a ping-pong bajnokság is. Kora délután négy gyerekcsapat két meccset játszott, így az ifjabb generáció is helyet kapott a pályán. Az elődöntők előtt hetes rúgóversenyen is részt vehettek a vállalkozó kedvűek. Az elődöntők és a döntő is nagyon izgalmas volt, a fináléban a szoros meccs után csak hetesekkel tudtak dönteni a győztesről.

A meccsek melletti szórakozást az egész napos ugrálóvár, büfé és zenei aláfestés biztosította. Az este eredményhirdetéssel kezdődött majd extra finom és nagy adag vacsorával folytatódott, amit látványos tűzijáték koronázott meg. Ezt követően reggelig tartó Retró Disco Party következett.

Kevés alvás után, de nagy lendülettel indult a vasárnapi torna, ahol a meghívott csapatok mellett, a helyieket a Klebelsberg-telep csapata képviselte. A délelőtti meccseket egy szenzációs örömhír bejelentésével szakították meg *Joób Márton* és *Nógrádi Tibor* önkormányzati képviselők: ez volt az utolsó salakos torna, **jövőre műfüves pálya lesz itt Klebelsberg-telepen is!** A mérkőzések után következett az eredményhirdetés, majd egy kései ebéd. A délután beszélgetéssel és jó hangulatban telt.

EREDMÉNYEK:

A helyi csapatok tornája:

1. Majdnem Mindegy
2. Amperfestők
3. Füstölgő Ászok

Legjobb kapus: *Novák Csaba*

Legjobb játékos: *Kiss Márton*

Gólkirály: *Bodnár Martin*

a ping-pong bajnokság győztese: *Fodorné*

Abrahám Krisztina

a hetes rúgóverseny győztese: *Herczeg Ádám*

A meghívott csapatok eredménye:

1. Magyaros ételbár

2. Média válogatott

3. Klebelsberg-telep

Legjobb kapus: *Teleki Zsolt*

Legjobb játékos: *Szabó Ádám*

Gólkirály: *Kovács Zoltán*



Köszönet a hétvége szakácsainak: *Takács Péter, Varga Oszkár, Varga András, Borsos Máté*

Köszönet a segítőknek: *Terjék Csabáné Cili, Kaszper Blanka, Szabó Tamás, Csala Gyula, Szabóné Julika, Monostoriné Juli, Papné Erzsike, Kocsisné Gizike, Fazekasné Terike, Baksáné Manyika, Gáspárné Hegyi Zsuzsa, Bakony Zoltánné Mesi, Farkasné Kismárton Éva, Szalai Viktória, Kismárton Katalin, Csaláné Icuka, Nagy Czirók Emőke, Gerencsérné Újvári Edit, Temesvári Gábor, Lázár István, Novák Csaba* és minden IKSZ-es diáknak. Külön köszönet a nagy munkával járó finom káposztasalátáért: *Lázárné Égi Évának!* A kétnapos hangosításért *Horváth Csabának* és *Id. és Ifj. Gregus Zoltánnak*. Jövőre is számíthatunk Rátok!

a főszervező: *Kismárton Zsolt*

Figyelem! Önök kérték mi teljesítjük! JÓTEKONYSÁGI DISZNÓTOROS ÚJ HELYEN, ÚJ IDŐPONTBAN!

Helyszín: **Összefogás Háza**, Klebelsberg telep. Zentai u. 31.

Időpont: **2017. november 4-én**, a részleteket az októberi *Hírharangban* és Facebook-on, Klebelsberg-telep oldalán tesszük közzé!

OLASZ ÉS FRANCIA NYELVTANFOLYAMOK folytatódnak és indulnak szakirányú diplomával rendelkező nyelvtanár vezetésével a Klebelsberg-telepi Összefogás Házában, a jelentkezési határidő szeptember vége! A tanfolyamok népfőiskola jellegűek, tehát minden korosztályt várunk szeretettel. A felnőttek számára heti egyszer 90 percesek az órák. Érdeklődés, jelentkezés e-mailben: kriwaan@gmail.com vagy telefonon: 30/369-9131.

Nógrádi Tibor képviselő közbenjárásával az Óvoda előtti rész fehér murvás szórást kapott, köszönjük a támogatást a lakosok nevében!

Kedves Telepiek! Ezúton hívunk benneteket *Fekete Pál* történész sokunk „Pali bácsija” által vezetett kötetlen történelmi témájú pódiumbeszélgetésre, **„Magyarország Európa közepén”** címmel. Helyszín: Összefogás háza, Klebelsberg emlékszoba, időpont: 2017.09.27, szerda 18.00 órai kezdettel. A belépés díjmentes.

HMAG-Csoport Vezetősége

Köszönjük a részvételt és gratulálunk mindenkinek!

Köszönet a támogatóinknak: *Nógrádi Tibor* önkormányzati képviselő, *Kulacsik János, Bakony Zoltán*, Totesztranzs Kft., Violatransz Kft., Bánfi szóda, Poliglett festékbolt, Virágoskert virágüzlet, *Kószó Tibor*, B&B Vegyeskereskedés, Harangláb virágüzlet, *Novák Csaba, Lázár István, Temesvári Gábor*.

